
Лепка «Добрый друг – наш Светофор» 

 

Цель: закрепить знания детей о цветах светофора, их последовательности и 

значении. 

 

Предварительная работа: 

• Беседа «Дорожные знаки»; 

• нод по ПДД; 

•Дидактическая игра: «Какой знак лишний». 

• Чтение художественной литературы по теме ПДД; 

• Знакомство с дорожными знаками в повседневной жизни. 

 

Материалы: картинка «светофор», пластилин чёрного, красного, жёлтого, 

зелёного, белого цветов; дощечки, салфетки, зубочистка (для подставки). 

 

Ход занятия 

1. Сюрпризный момент. 

Сегодня к нам в гости пришел… Отгадай загадку. 

Три разноцветных круга 

Моргают друг за другом, 

 

Светятся, моргают- 

Людям помогают. 

(Светофор). 

2. Беседа. 

Спросите ребенка: 

- Зачем нужен светофор? 

- Какие цвета загораются на светофоре? 

- Что означает красный сигнал? (Путь для движения закрыт) 

- Что означает желтый сигнал? (Предупреждает: «Приготовься») 

- Что означает зеленый сигнал? (Движение разрешено) Ответ ребенка. 

 

3. Рассматривание картинки. 

Прежде чем лепить светофор, давай внимательно рассмотрим светофор. 

Из чего состоит светофор? 

 



 
- Корпус и три цвета сигналов. 

- Какую форму напоминает корпус светофора? 

- Напоминает прямоугольник с четырех сторон. 

- На что похожи сигналы светофора? 

 

- Сигналы светофора похожи на кружки. 

 

- Какого цвета корпус светофора? 

- Чёрного. 

- Какого цвета сигналы светофора? 

- Красного, жёлтого, зелёного. 

4. Выполнение. 

Давай возьмём черный комок, разогреем его в руках и раскатаем его 

прямыми движениями ладоней колбаску, формируем форму цилиндра. 

Сплющиваем вверху, внизу и слегка сдавливаем по бокам с четырех сторон с 

помощью стеки. 



          
 

Сигнальные огоньки лепим из комочков цветного пластилина круговыми 

движениями ладоней. Затем сплющиваем каждый шарик вот так, получается 

круг. 

Обратите внимание на порядок расположения сигнальных огоньков на 

корпусе светофора. Сначала вверху прикрепляем красный круг, затем 

жёлтый и наконец зелёный. 

Пришло время разминки. 

«Светофор» 

 

Красный свет нам говорит: 

Стой! Опасно! Путь закрыт! 

Желтый свет-предупрежденье: 

Жди сигнала для движенья. 

Зеленый свет открыл дорогу: 

Переходить ребята могут! 

Слушай задание.  На красный свет нужно стоять на месте, 

На желтый хлопать в ладоши, а на зеленый — шагать на месте. 

(покажите разные цвета светофора) 

Чтоб аварий избегать. 

(Руки на пояс — повороты в стороны) 

Надо строго соблюдать 

Правила движения 

(Поочередное поднимание рук — вперед, вверх, развести в стороны, 

опустить) 



И нормы поведения. 

Вы запомните, друзья. 

На дороге нам нельзя 

Бегать, прыгать и скакать 

(Прыжки на месте на двух ногах) 

И с мячом в футбол играть. 

И не думайте напрасно 

(Ходьба на месте с высоким подниманием колен) 

Что здесь вовсе не опасно. 

Изучайте понемногу, как переходить дорогу. 

А ещё мы сделаем подставку. Возьмём белый комочек и круговыми 

движениями ладоней скатаем шарик, затем сплющим его вверху и внизу. 

Дальше возьмём зубочистку и вставим корпус светофора и подставку вот так. 

 

- С какой детали светофора начнём лепить? 

- Начнём лепить с корпуса светофора. 

- Потом? 

- Сигналы светофора. 

 

- Расскажи, как расположишь сигналы светофора. 

- Сначала прикрепим красный круг, потом жёлтый и зелёный. 

- Для того чтобы светофор стоял, что ещё нужно слепить? 

- Подставку. 

5. Игра «Светофор». 

Когда я покажу красный кружок, ты садишься, жёлтый - встаёшь, зелёный - 

идешь. 

 

Три глаза есть у светофора. 

А ну, запомни их, дружок, 

Ходить по улицам, чтоб скоро 

Самостоятельно ты смог. 

Вот красный глаз… Его ты бойся! 

Когда горит он - нет пути. 

Моргает желтый - приготовься! 

Зеленый светится - иди! 

 

 

Всем успехов! 

 


